



福州超3.8万名考生 昨起可领准考证

今年福州全市共设12个考区、39个考点、1413个考场

泉州高考期间 考生可免费乘坐公交

海都讯(记者 杨江参) 高考临近,泉州公交多项举措为高考助力,为高考保驾护航。6月3日,记者从泉州公交集团获悉,高考期间,凡持本人《学生证》(高三)或《准考证》的高考生,即可免费乘坐一元一票制公交线路以及“小白”。此外,高考期间,考场路段禁鸣喇叭,泉州公交将组织管理人员在考场附近站点对途经公交车辆进行督查。

4个,罗源县2个,闽清县1个,永泰县1个,福清市6个。据了解,全国统考于6月7日开始举行,考生须于6月3日—6日(上午8:00—12:00,下午3:00—6:00)持本人有效《居民身份证》(若有效《居民身份证》丢失的,应持由当地派出所出具的身份证明,下同)到当地教育招生考试机构指定的地点,签领本人《准考证》(须加盖县级教育招生考试机构公章),并提交《2023年福建省普通高校招生全国统一考试考生诚信考试承诺书》(须考生本人签名)《考生须知》(须考生本人及家长签名)。为减少人员聚集,高级中等教育学校统一代领本校应届毕业生学生《准考证》,并组织办理

相关手续。6月6日前,请考生根据考区考点安排,错峰、有序熟悉考场,接受诚信考试和法治警示教育,并参加外语听力试听。福州市高招办温馨提示:考生在拿到自己的准考证时,一定要认真查看准考证上的考点详细地址,不要走错校区!

N 福建客户端

6月3日,记者从福州市教育局高招办了解到,福州市今年高考考生超3.8万名,全市共设12个考区、39个考点、1413个考场。其中,考点鼓楼区有7个,台江区有3个,仓山区4个,晋安区2个,马尾区1个,长乐区3个,闽侯县5个,连江县

“当进入考场时,所有的紧张都忘了”

三位不同人生阶段的高考经历者,讲述自己的高考故事

N 海都记者 马俊杰

高考在即,高三的考生们进入了最后冲刺阶段。每年初夏这场令人瞩目的考试,都能勾起许多亲历者的回忆。三位处于不同人生阶段的往届高考生,向海都记者回忆起自己当年意气风发时的点滴故事。各位读者朋友、高考的亲历者,欢迎大家联系我们。诚邀各位分享当年的高考记忆,聊聊在那意气风发时的故事。

讲述者1. 缪奕茗,2022年参加高考

“合上笔盖的那一刻,真有战士收刀入鞘的快感”

就读中国药科大学药事管理专业的大一学生缪奕茗,对去年高考时的点滴还历历在目:擦得高高的题库和试卷,被红色、黑色笔记填满;教室外的蝉鸣声声,可依然能清晰地听到同学们笔尖的沙沙声……高三冲刺时的林林总总,仿佛就在昨天。我还记得,高考前一天晚上心中混杂着兴奋和焦

虑。我把课本从包里一本一本拿出来,书上的知识点连同老师的悉心叮嘱在脑海中不断放映,我小心翼翼地背诵着重点内容,生怕被突如其来卡壳打个措手不及,我一遍一遍地检查要带的东西,不安地在房间里踱来踱去。不过,考试的那三天倒没有那么紧张,我只是全身心地投入考试中。考完

最后一门,合上笔盖的那一刻,真有战士收刀入鞘的快感。为了备考,那些台灯下痛哭的夜晚,那些付出的一切努力,在考试结束的那一刻,觉得都值得了,梦想与广阔的世界从未如此地接近。所以,我想说,学弟学妹们,享受高考吧。等风来,不如追风去,祝愿你们历尽千帆,得偿所愿!



高三备考时缪奕茗的一小部分备考材料 (受访人供图)

讲述者2. 王瑶,2016年参加高考

“努力、向上,让我有更多的选择做最好的自己”

王瑶现在是一名在校研究生,2016年参加高考时,正是福建改用全国卷的第一年。今年6月,她将要踏出校门,走向社会。考前,我怀着惴惴不安的心情,在黑板上“距离高考还有××天”的倒计时下完成一张张的试题练习。考试那天,检查完身份证和准考证,考生们便一拥而入,我跟几个同班同学一边故作轻松地聊起最后的温书假,一边紧张地等待着铃声的响起。考试最后一天下午,郑重其事地上交了英语试

卷,我的高考也结束了。一走出考场,我便带着无比喜悦、轻松的心情,跟无数同学一样,奔向在烈日下等候自己的父母。现在,我已经想不起当初究竟考了多少分,只记得考完的那天晚上,我还跟同学抱怨起在一个完全陌生的场景下考试时的不自在。也许是之后的学习经历,让高考分数显得不那么重要了。高考结束后,我进入了福建农林大学,读完本科的文化产业管理专业后,就要面临就业与

升学的抉择。我选择了后者,通过考研来获得进一步深造的机会。对我而言,考研的重要性不亚于高考。因为这是我人生中的又一道选择题,向左还是向右,我一定要选择做最好的自己。2021年起,我开始在福建师范大学新闻与传播专业学习,再过不久,待到毕业之时,我又将踏上一段充满挑战性的旅途,面前还有无数个选择等待着我。道阻且长,行则将至,相信只要一直向前走,终会圆满达成目标。

讲述者3. 李先生,1996年参加高考

“人生中还有很多的考试,不一定是用笔和纸作答”

说起高考,40多岁的李先生仔细回忆了一番——那是27年前的夏天,吵人的知了,似乎都不怎么聒噪。过去近30年了,有些记忆都挺模糊的,反正是挺紧张的。我当时在福州一中读的高中,是文科生。那时候,我的成绩在年段属于中游水平,数理化是我的弱项,所以选择文科,觉得“死记硬背”的学科,总能帮自己弥补一些成绩上的不足。福州一中是很好的学校,同学的学习成绩都挺不错,我觉得压力挺大的。老师也常常教导我们——自己和自己比,学扎实,抓

住每一个得分点,通过这种积少成多,把自己的分数提高。事实证明,听老师的没错。当时填报志愿是考前填报,那时候的政策是一个学校可以填报四个专业。我的第一志愿是厦门大学,我选的是法律系和中文系。当时,我主要先考虑省内,不过,指导老师也提醒,省内或周边省份到时候可能竞争激烈,所以,我的第二志愿是吉林大学,第三志愿好像是华东政法大学。7月份开考的那天,我一个人到了考场,就在福州三中。考试那三天,天

气挺好的,无风也无雨,居然连吵人的知了都没怎么叫了。考完后,我觉得考得一般,那时候也没有和同学老师聚在一起讨论。没想到,考试成绩超出了我的预期,比当时的重点本科录取线还高了1分,我如愿以偿地进入了厦门大学中文系。要和现在的考生和家长说点什么?再聊学习和备考,我觉得意义不大,我想说的是心态。希望考生们坦然面对考试,将自己所学正常发挥出来就好,心态一定要平和。在将来的人生道路上,还会有更多的考试,而且,不一定是用笔和纸作答。